

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005620868

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VSP AG, Basel, neu VSP AG in Liquidation

VSP AG in Liquidation Steinenbachgässlein 25 4051 Basel

VSP AG, in Basel, CHE-141.937.169, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 37 vom 22.02.2019, Publ. 1004572885), Hauptsitz in: Basel. Firma neu: VSP AG in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: VSP AG in Liquidation [bisher: VSP AG].

Tagesregister-Nr. 7029 vom 01.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum: 22.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt